Anidl) Akl el Agyhal) 4 ggand)
duidasl) Al 5513
Lﬁ)sm\ ﬁ&,:d\ Olaial
L o) iS55 o gle @l jidta g 3a ol A rduaidl

L 02 sl Gzl sale 3 J5Y) Juadl) laa)

Sl pe ot f emiay cnl (Ll 10 ) I el
NS ‘éjj e K .1

Ll 197l L2

obslie 3 (\/4+\/7j(\/4_\/7j Sasdl 3

3P x4*x 2’
.‘5!_”\.\.‘:- 25x3x10_4 Jdaj\ .4

3x -5

R & f(x)= I SPON| IS | K| PRV T Ve

x+1 >
catll sna ) Al laliie (Aedese yall) Lol DAl Lisie .6
xXPH+1226 G x< -5 &1 (s ey 7
cd(x36) <208 xe 48]0 1Y Ada aey .8
S =1{25} 1a [x+5|=2 Al R A el .9
S=P3]r e x -1 < |x -3 aslad R A Jd .10

t(dalas 4) : SG sl
g(x)=x"=3x" ¢« f(x)=x"-3x:= R Jde oidpmall g f oillall ey
+8(3)cg(1)cg(0)e fB)e f(1)¢ £ (0)¢ 1k Lo sl (1

g WAL 0 G e (2
()~ [0 = ¥~ D 3) 18 v g 3= S Ol g o (3
.1.1.11.:1.1 d)l;l\ RS dMJ\JLA} 6g(x)_f(x)=0 dale) d)j; qu_\“\ (4



(Ll 6) el el
(QZ?) ouilaias delaia alaa ) Gguiall (gl
Leeddiss (C, )5 (€ )¢ R (e G il g o f
(Sl il i) )
«g(0)¢ £3)¢ (1)< £(0) 000 S e Al 5oy (1
-8(2)¢eg(-1)eg(3)<g(1)
- 13] daall e g Ay ela) aas (2
3]0 e g AN ey s JSG (3
g Al ( gyraally adaall )opiaall iedl) 2 (4
- 13] et e
[F13] dadl e g nlal Jps S5 (S
| Jadl (e (C,) ) il () Amazmns 2a (6
() e (€, )« (€,) @ (€ (€,) 35 () e s (1 o ine). [-13]
3] Jad) e g(x) 2 f(x) Aaabiall Jsla gsial (7
cg(x) =0 daladl Jsla d2c 58 L (8




